
 

                                                                                                                
 

 

8/a. napirendi pont     Tárgyalja: Egészségügyi és Oktatási Bizottság 
 
Képviselő-testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügy: 

 
A Király-tó Óvoda és Bölcsőde kérelme 

maximális csoportlétszámok túllépéséhez 
 
Tisztelt Képviselő-testület ! 
 
A Király-tó Óvoda és Bölcsőde intézményében a 2011/2012. tanévben indítható csoportok számát - a 
törvényi rendelkezéseket figyelembe véve - az Egészségügyi és Oktatási Bizottság átruházott 
hatáskörben határozta meg.  
A Közoktatási törvény (továbbiakban: Kt.) 102. § (2) bekezdés c.) pontja alapján fenntartói 
hatáskör a maximális csoport,- és osztálylétszám túllépésének engedélyezése.    
 
Az intézmény vezetője 2012. január 11-én kelt levelében azzal a kérelemmel fordult a Képviselő-
testület felé, hogy a Király-tó Óvoda és Bölcsődében a 2011/2012. tanévben az Éger (Arany J. u.-i 
óvoda) és a Fehér tündérrózsa csoport (Gartai tagóvoda) maximális létszámának 20 %-kal, a 
Gólyahír (Lakótelepi tagóvoda), Mocsári nefelejcs (Gartai tagóvoda) és a Réti csíkhal csoport 
(Gartai tagóvoda) maximális létszámának 10 %-kal történő túllépését engedélyezze.  
 
 

Óvoda 
Átlaglétszám Maximális létszám 

20 25 
 
Az óvodai csoportra megállapított maximális létszámot legfeljebb 20 %-kal át lehet lépni a nevelési 
év, illetőleg a tanítási év indításánál, ha az óvodában legfeljebb két óvodai csoport indul; továbbá 
függetlenül az indított osztályok, csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év, tanítási év során az új 
gyermek, tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt. (Kt. 3. számú melléklet, II. Az osztályok, csoportok 
szervezése 7. pontja)  
A 25 fő maximális létszám és a 20 %-kal növelt maximális létszám is 10 %-kal túlléphető, ha az 
oktatásszervezési okok miatt indokolt, továbbá az intézkedéssel az óvodaszék, az óvodai szülői 
szervezet (közösség) egyetért. (Kt. 3. számú melléklet, II. Az osztályok, csoportok szervezése 8. pontja)  
 
A 2011/2012. tanévben a Király-tó Óvoda és Bölcsőde fenti csoportjainak jelenlegi létszáma 28 fő, 
mely meghaladja a maximális létszámot (25 fő), ezért van szükség a létszámtúllépés engedélyezésére.  
Az Alapító okiratban meghatározott férőhelyszámot az intézmény a létszámnövekménnyel sem lépi 
túl. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti óvodai csoportokban a maximális létszám 
túllépését engedélyezni szíveskedjen.  
 
Kapuvár, 2012. január 18.  

                                 Hámori György 
polgármester 

 
HATÁROZATI  JAVASLAT: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi, hogy a 2011/2012. tanévben a   
Király-tó Óvoda és Bölcsőde Éger és Fehér tündérrózsa csoportjaiban a maximális létszámot (25 fő) 
20 %-kal, a Gólyahír, Mocsári nefelejcs és Réti csíkhal csoportjaiban a maximális létszámot (25 fő) 
10 %-kal túllépje. 
 
Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: azonnal 
 
Az előterjesztést készítette:  
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 
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